

НОВОСТЬ

03.03.2021

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ВОЗОБНОВЛЕНЫ СОРЕВНОВАНИЯ В РАМКАХ СПАРТАКИАДЫ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») возобновлена круглогодичная спартакиада. Первыми состязания провело нефтешахтное производственное предприятие «Яреганефть», работники которого соревновались на турнирах по армрестлингу и шахматам.

В армрестлинге в различных весовых категориях лучшими среди работников предприятия стали Джаншах Зейналов, Александр Курьянов, Юрий Минин и Максим Зоненко. В командном зачете победу одержали работники нефтешахты №1.

В шахматах состязания проведены среди трех команд. Впервые за многолетнюю историю проведения спартакиад НШПП все команды набрали одинаковое количество очков. Победителя и призеров определили по лучшему результату представителя каждой команды на первой доске: Александр Федотов обеспечил лидерство команды нефтешахты №2. На второй и третьей доске лучшими стали Рамиль Рахмангулов и Юрий Желязков, среди женщин – Елена Иванова.

Продолжат спартакиаду предприятия соревнования по гиревому спорту, волейболу и баскетболу.